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3AJJAHUSA Ne23 OI'D 110 MATEMATUKE

JJMHEMHBIE ®YHKIIUU

1) Toctpoiite rpadpuk yHKIMH Y = —%X +3. Kakue 3HaueHus NTpUHUMAET
byukmus, ecamu 0 < x<87?
2) Iloctpoiite Tpaduk QGyHKIUH Y :%X —2. Kakue 3HaueHHs NPUHUMACT

bynkmms, ecnmu 0 < x<97?
3) Iloctpoiite rpaduk Gynkiuun Yy =0,4x —1. I[lpu Kakux 3HAYCHHUIX apryMEHTa

(GYHKIUS IPUHUMAET OTPULIATEIbHbIE 3HAUECHUS?
4) Tlocrpoiite rpaduk ¢pyHkmu Y =-2X—3. [lpn Kakux 3HAYEHHUSIX apryMEHTa

(yHKUHS IPUHUMAET MOJIOKUTENbHBIE 3HAUCHUS?

. 3—-X
5) INoctpoiite rpaduk GyHKIHHA y = — IIpy Kakmx 3HAYEHUAX X
BBITIOTHsIeTCS HepaBeHeTBO 0 <y <157
. X—6
6) Iloctpoiite rpaduk QGyHKIHHA y = 3 IIpy kakux 3Ha4YEHUAX X

BBITIOJIHAETCS HepaBeHCTBO —2 <Yy <0?

2
. X“—5X+6
7) Tloctpoiite Tpaduk QyHKIUH Y= S IIpn Kakux 3HAYEHUAX
—X
aprymeHTa QyHKIIMS MIPUHUMAET TIOJIOKUTEIIbHbIC 3HAUCHUS?
3 ~X* +6x—8
8) Iloctpoiite rpaduk GyHKIHH Y= >y [Ipn Kakux 3HAYECHUSIX
— X
aprymeHTa QyHKIIUS MPUHUMACT OTPUIIATEIHHBIC 3HAUCHHS ?
x> —4
9) IMocrtpoiite rpaduk QyHKIHH Y = 8 4 U HalIuTe €€ 001acTh 3HAUCHUH.
—4X
_y2
10) Tloctpoiite rpaduk QyHKIUU Y = 512 U HaWuTe ee 00J1acTh 3HAUCHHI.
+ 2X
x® —x* —2x
11) Tloctpoiite rpaduk (yHKIHH Y = o [Ipy kakux 3HAYEHUSIX X
X —X
BBITIOJTHSCTCSI HEpaBEHCTBO Y < 37
3 2
" —X" +3X" —2X
12) Tloctpoiite rpaduk GyHKIUH Y = T [Ipu kakux 3HAYEHUSAX X
X® —2X%

BBITIOJIHSIETCSI HEPABEHCTBO Y <27
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25)
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[Mpsimast  y=kx+b mpoxomutr wuepe3 ToOuKy A(2,5; l) . YrioBoit
kod(dumueHT 3Toi npsmoit papeH —0,4 . 3anummuTe ypaBHEHHUE dTOW MPSIMOU
Y HaWJINTE€ KOOPAMHATHI TOUYKH, B KOTOPOU OHA IEPECEKAET OCh X.

Ipsvass y=kXx+b mnpoxomur uepes touky A(16;-2,2). Vriaosoii
kod(ddumuenT 3toit npsimoit paBer 0,5. 3anummTe ypaBHEHHUE dTOW MPSIMON

Y HaWJINTE€ KOOPAMHATHI TOUYKH, B KOTOPOU OHA IEPECEKAET OCh X.
3anuIunuTe ypaBHEHUE NPSIMOM, KOTOpas mapajuiesibHa npsaMon Yy =-1,5x+4

U TIPOXOUT Yepe3 TouKy C (7; -2, 5) :

3anuiuTe ypaBHEHUE MPSAMOi, KOTOpas mapauienbHa npsamMor Y =3,6X—1 u
MPOXOJUT Yepe3 Touky D (—1; 6, 4) .

Ipsvast y =KX +b nepecexaer och Y B Touke (0;—4,5) u npoxoaut uepe3
TOYKY (15; 3). 3anummTe ypaBHEHHE 3TOUW mpsiMoi. B kakoil KoopAuMHATHOMN
YETBEPTU HET TOYEK FTON IPSAMOM?

[Mpsmass Yy =k Xx+b mepecekaer och Yy B TOUKE (O; —12) U IPOXOAUT uepes
TOYKY (4; - 22). 3anuiudTe ypaBHEHUE IToM TmpsMoil. B kakoi

KOOPAMHATHOM YETBEPTU HET TOYEK ITOM IPSIMOM?

[Ipsimble 6X—-5y=-2, 6X+y=22 u Yy=-2, TMONAapHO IEPECEKasCh,
0o0pa3yloT TpPEyroJbHUK. BplUnMCAMTE KOOPAMHATBI  BEPUIMH  ATOTO
TPEyroJjbHUKA.

[Ipsmbie  4X—-5y=-3, X+5y=—7 wu X=3, TMOmapHO TEPECEKasCh,

o0pa3yloT  TpEyrojdbHUK. BplYMCINTE KOOPAWHATHI  BEPIIMH  3TOTO
TPEYTOJIbHUKA.
Breisichute, npoxoasaT i npsambie 3X—Yy=4, 2X+y=6 u 2X-y=2

4yepe3 OAHY TOUKY.
Brisicaute, mpoxoaar nu mpsimeie 3X+Y=4, 2X-y=1 u 3X-y=2
gepe3 OAHY TOUKY.
3anumuTe ypaBHEHUE MPAMOM, MPOXOASAIIEH Yepe3 TOUKHU A(—12; — 7) U

B (15; 2). B xakux Toukax 3Ta npsiMasi nepeceKkaeT 0Cu KOOpAUHaT?
3anumuTe ypaBHEHUE NPSIMOM, MPOXOIAIICH dYepe3 TOUYKHU A(lO;—3) u
B(—20;12). B kakux ToYKax dTa IpsiMasi IePeceKacT OCH KOOPAUHAT?
BbisicHuTe, 1exarT 1M Ha OHOM npsmod Ttouku A(12;3), B(14;7) wu
C(-5;-28).

BreisicHuTe, jie)kat JiM Ha OJHOW mpsiMod Touku M (—8; 12), N(—10;18) u
Q(10;-42).
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27) Ilpu xakuX 3HaYEHHUSIX A TOUKH A(4; a) u B(4; — 3) PacIOIOKEeHbI B Pa3HBIX
MOJIYIUIOCKOCTSIX OTHOCUTEIBHO NMPAMON 2X+ Y =37

28) Ilpu xakux 3HaueHnsx a Touku A(2;—8) u B(2;a) pacronoxeHsl B pasHbIX
MOJTYTIOCKOCTSIX OTHOCUTEIBHO NIPsAMON 2X + Y =—37?

29) Haiinute Bce 3HAa4YeHUs @, NMPH KOTOPBIX TOYKA MEPECCUCHHS TPSMBIX
y=2X+1u y=a—5X HaXoAUTCs B IEPBO KOOPAHUHATHON YETBEPTH.

30) Haiimute Bce 3HaAYeHWs &, MPH KOTOPBIX TOYKA IIEPECCUYCHUS IPSIMBIX
y=2-3X u Yy=a-+ 2X HaXOJuTCs B IEPBOI KOOPAUHATHOU YETBEPTH.

31) Haiigute Bce 3HaueHHs D, MPU KOTOPBIX TOYKA IEPECCUCHHUS IPIMBIX
X—y=b u 0,2y —Xx=3 nexar Ha ocH abCIIHCC.

32) HaiimuTe Bce 3HAYEHUSA &, NPU KOTOPHIX TOYKA IEPECEUCHUS MPSIMBIX
X+y=a u X—0,3y=5 nexar Ha ocu abciucc.

33) Haiigure 3Hauenne m, mpu kotopom toukn A(-3;15), B(9;-5) u C(24;m)
JIe’)KaT HA OJJHOM MPSIMOM.

34) Haiinute 3HaueHWEe a, MPH KOTOPOM TOYKHU A(a; — 36), B(12; - 4) U
C(—3;—14) nexar Ha OZHOMN NPSIMOHL.

35) Ilpu xakux 3HaueHusx P npsmas Yy =0,5X+ p oOpasyer ¢ OCAMHU KOOPIUHAT

TPEYTOJBHUK, TUIOIAb KOTOPOTO paBHa 817
36) Ilpm xakux 3HAYCHUSAX P mpsMas Y = P X+2 o0pa3yeT ¢ 0CIMU KOOpIUHAT

TPEYTOJBHHUK, TUIOIIAb KOTOPOTO paBHa 167
37) 3amuimre ypaBHEHHE MNPSIMOM, KOTOpas MPOXOJUT 4Yepe3 TOUKY (3;0) u

o0Opa3yeT B MEpPBOM YETBEPTH C OCSIMH KOOPAMHAT TPEYTOJbHUK, TIIONIA/b
KOTOPOro paBHa 27.
38) 3Bamuimre ypaBHCHHE MNPSIMOM, KOTOpas MPOXOJUT 4Yepe3 TOUKY (0; 3) u

oOpa3yeT BO BTOPOW YETBEPTU C OCAMH KOOPJIHUHAT TPEYTOJbHUK, TIJIOMIAIh
KOTOpOro paBHa 36.

OTBETHBI

1) [-13] 2) [-21] 3) (—;2.5). 4) (~0;-15). 5) [0;3]. 6) [0;6]. 7)
(—0;2)U(2;3). 8) (—0;2)U(2;4). 9) (—o0;—1)U(-L ). 10) (—o0;3)U(3; ).
11) [-4;0) U (0; 2) U(2;0). 12) [-10)U(0;2)U(2;0). 13) y=-0,4x+2; (5;0).
14) y=0,5x-3; (6;0). 15) y=-15x+8. 16) y=3,6x+10. 17)
y=0,5x—4,5; Bolluersepru. 18) y=-2,5x-12; Bluersepru. 19) (3;4),
(-2,-2), (4;-2). 20) (-2;-1), (3;3), (3;—2). 21) mpoxomsr. 22) mpoxozsr. 23)
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y:%X—?,-; (9;0) u (0;-3). 24) y=-0,5x+2; (4,0) u (0;2). 25) mer. 26) na.

27) (~o0;=5). 28) (~7;0). 29) (L o). 30) [2;%). 31) -3. 32) 5. 33) -30.

34) —36. 35) 9. 36) i%. 37) y=—6x+18. 38) y:%x+3.
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